1.NPOAIATPADEZ MONIMQN KAGETHPON AIMOKAGAPIHZ

NAHPEZ ZET KAOETHPA AIMOAIAAYIHZI AYO AYAQN MNA MAKPOXPONIA XPHIH ME
AMNOZINOMENA AKPA

KaBetnpog atpokabapong Slapétpou 15Fr yla pakpoxpovia Xpron He TEXVLKA
avdotpodng tomoBEtnong (retrograde) n omola va HEWWVEL ohpavTikd tnv mBavotnTa
poAuvong tou onpelou €0080u Kal Tou KukAodopikoU cuaTtApatog tou acBevolc. O
kaBetipag va eival oupuBatog pe tnv metoPndia TwWV XpNOOTOOUEVWY QVTLONTITIKWY
yia tov kaBaplopd tou Séppatog .0 kabetipac  va eival katdAAnAog.yia oAU upnAéc
poég (500cc/min)pe moAU xapnAn kAlon mécewy (<150mmHg). EmumpooBétwe , va pépet
dkpo tomou V-Tip mou e§aodalilet tnv eAaxiotonoinon Ttou nocootol avakikAwang (5%)
kat tnv mbavotnta éudpang tou kabetrpa.

To o€t tonoBétnong tou kaBetripa pe Texvikn Seldinger va mephapBavet :

1) ouppdtivo 08nyo kavg SLAPETPOU Kal WAKOUC WE atpaupotikd dxpa(levdu,l J-
Tip),2) lanooxlopevo BnkdptL 16Fr pe evowpatwpévo Slaotoléa,3)2 ayyelakolc
SlaotoAeig ,4)1 petadlikd StaoToAéa-oTtuled pe el8IKO pavikl yio tn Snuoupyia Tng
umodoplag ofpayyas , 5)1 vuotépl midg xprong N°11 6)mwpata kabethipwy ,7)1
Belova mapakévinong 18Ga.

O KaBetpag va eival dabBéoiog oe prikn 15cm-16cm,19cm,23cm tip to cuff. OAa ta
TIEPLEXOUEVA TOU OET va £lval TOMOBETNHEVA PECA O AMOOTEPWUEVN BAKN evtdg
anoctelpwpévou Tediou ya AUESN XPron EVIOE TOU QMOCTEPWHEVOU XWPOU TOU
XElpoupyou.

2.NTPOAIATPAMEL ANTAANAKTIKQN MONIMQON KAGETHPQN AIMOKAGAPIHZ
TO ZET NA TIEPINAMBANEL:

-To avtoAakTké Tou e§WowNATIKOU PEPOUC TOu KABETHpA.

-1 cuvbeTikd efdpTnpa.

-2pavikla oteyavonoinong

-2 el8IKa mwpaTa.

-1 mpooappoyéa cuodiEne.

-1 adyktnpa.

-T0 OET v elval QMOOTEIPWHEVO Kal oupPBatd pe toug kabBetripec mou Ba

Katoxupwbouv,




